

TILKA JAMNIK – PREJEMNICA NAGRADE

MARYANN MANNING SPECIAL SERVICE AWARD 2019

INTERNATIONAL LITERACY ASSOCIATION

Ob koncu maja nas je zelo razveselila novica iz ZDA: Mednarodna zveza za pismenost (The International Literacy Association) je namreč letošnjo nagrado za predano življenjsko delo in izredne dosežke, poimenovano po Maryann Manning, ameriški strokovnjakinji s področja pismenosti, podelila Tilki Jamnik.

Naj namesto naštevanja vsega, kar je Tilka Jamnik dosegla v več kot tridesetih letih svojega dela, citiramo kratke odlomke iz uradne nominacije in priloženih pisem podpore, ki so jih poslali Pionirska – center za mladinsko književnost in knjižničarstvo, Društvo Bralna značka Slovenije – ZPMS in Bralno društvo Slovenije.

A tudi ko je bila vpeta v reformo in delo različnih strokovnih teles, Tilka Jamnik ni pozabila na zunanji svet. Vpeljala je Knjižne čajanke in v okviru le-teh predstavljala kakovostno otroško književnost staršem in starim staršem. V časih, ko pojem družinske pismenosti morda še ni bil tako zelo znan, se je Tilka zavedala, da tisti starši, ki so tudi sami bralci in so dobro obveščeni, domov prinašajo kakovostno čtivo – in vzgajajo bralce. /.../ Naj nominacijo zaključim na zelo osebni način: ponovno jo vlagam na 8. marec, dan, ki ga v mnogih državah praznujejo kot mednarodni dan žena. Datum je več kot primeren za slavljenje Tilke. Je namreč ena tistih slovenskih žensk, ki so pustile velik vtis na vseh, ki se strokovno ali povsem zasebno zanimajo za pismenost in branje. Nenasitna bralka in avtorica mnogih uspešnih zgodb, ki je ostala skromna, prijazna oseba.

Ponosna sem, da sem se lahko učila od nje.

Dr. Veronika Rot Gabrovec
Filozofska fakulteta,
Univerza v Ljubljani



Strokovno delo Tilke Jamnik lahko strnemo v štiri obsežne sklope:

- Bibliopedagoško delo
- Mreženje in diseminacija znanja
- Širjenje bralnih krožkov
- Pisanje in publiciranje strokovnih prispevkov

V delo knjižničarjev je vpeljala pomembne spremembe, pustila pečat na generacijah učiteljev in zaznamovala številne generacije slovenskih staršev.

Zato trdno verjamemo, da je Tilka Jamnik več kot primerna kandidatka za nagrado za življenjsko delo, in podpiramo njeno kandidaturo za nagrado Maryann Manning Special Service Award.

Mag. Darja Lavrenčič Vrabec,
Mestna knjižnica Ljubljana,
vodja Pionirske – centra za
mladinsko književnost
in knjižničarstvo

Tilkina izjemna angažiranost, velika strokovnost in osebna karizma so pustili trajen pečat na področjih izobraževanja, opolnomočenja učiteljev in na področju bralne kulture v Sloveniji in v tujini. Učitelji, vzgojitelji, knjižničarji, starši in mladi bralci ji brez izjeme priznavajo sposobnost, da teorijo uspešno pripelje v prakso; Tilka Jamnik je ena najboljših in najbolj iskanih predavateljic in voditeljic delavnic, ki jih organizira Bralna značka, obenem pa oseba, ki nudi trajno podporo našim programom in redno sodeluje pri naših projektih.

Slavko Pregl, v. d. predsednika,
Manca Perko, generalna sekretarka
Društvo Bralna značka
Slovenije – ZPMS

Tilka Jamnik je bila vse od ustanovitve društva ena najaktivnejših članic Bralnega društva Slovenije. Dolgoletna članica upravnega odbora je sodelovala prav na vseh strokovnih posvetih društva – bodisi kot soorganizatorica ali predavateljica. Njene delavnice in prispevki na temo promocije branja, pa o slikanicah, bralcih s posebnimi potrebami in o migrantih so ključni pri ozaveščanju vsakega starša, učitelja, knjižničarja, psihologa oziroma kateregakoli strokovnjaka, ki želi raziskovati svet pismenosti in književnosti. Strokovnjakinja na področju (slovenske in mednarodne) otroške književnosti je sodelovala tudi pri posebnih dogodkih: kot udeleženka na okrogli mizi ob stoti obletnici rojstva Roalda Dahla, predavateljica in motivatorica pri različnih obeležjih mednarodnega dneva pismenosti.

Mag. Savina Zwitter
predsednica Bralnega društva
Slovenije